COMUNE DI MARANO PRINCIPATO

87040 Prov. di Cosenza

Codice fiscale 00376350781 Telef. 0984-858311 fax 0984-858330

Sito Internet Comune Marano Principato

Informazione D. Lgs. 150/2009 Trasparenza – Valutazione e merito D. Lgs. 33/2013 – Amministrazione Trasparente - Assenze personale comunale dipendente **01-07-2018 al 31-07-2018**

	Ferie		Assenze Per Malattie		Legge 104/92		Assenze Retribuite per Maternità e congedo parentale			
QUALIFICA	uomini	donne	uomini	donne	uomini	donne	uomini	donne	uomini	donne
Segretario Comunale	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. D5 Profilo accesso D1	6	2	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. D4 Profilo accesso D3	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. C1 Profilo accesso C1	14	14	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. B5 Profilo accesso B3	24	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. B3 Profilo accesso B1	2	8	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. B2 Profilo accesso B1	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pos. Ec. B1 Profilo accesso B1	2	12	0	0	0	0	0	0	0	0
TOTALE GENERALE	58	36	0	0	0	0	0	0	0	0